

## Миро источающая, сердца исцеляющая



В Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района на очередном занятии в Воскресной школе «Свечечка» Светлана Ефимова, заместитель директора по учебной воспитательной части Ибресинской СОШ №1, рассказала детям об иконе Пресвятой Богородицы «Семистрельная».

Существует несколько известных икон. Каждая из них по своему помогает владельцу, их можно хранить в доме, молиться перед ними в церкви. Практически во всех храмах присутствует икона Семистрельная – значение иконы и в чем она помогает, должен знать каждый человек.

Ребята посмотрели видеоролик о Семистрельной иконе. На иконе изображена Пресвятая Богородица без Богомладенца с пронзающими Её сердце семи стрелами или мечами. Число 7 в Священном Писании вообще означает «полноту» чего-либо. В данном случае, семь стрел, пронзающих Тело Пречистой, о которых аллегорически пророчествовал Симеон Богоприимец: «оружие пройдет душу», означают полноту того горя, «печали и болезни сердечной», которые были перенесены Пресвятой Девой Марией в Её земной жизни.

Перед иконой Пресвятой Богородицы «Семистрельная» молятся, когда в жизни человека случается какой-либо разлад, ссора, начинается вражда или сложная тяжба. Почитается этот светлый образ Богородицы и в качестве хранителя домашнего очага. Детям так же интересно было узнать, что означает каждая стрела, где можно приобрести икону, кому она помогает и куда лучше её разместить.